

Nr. 10 din 29.04.2009.

PROCES-VERBAL

încheiat azi 29.04.2009

cu ocazia desfășurării ședinței Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău - A.D.I.B.

Domnul Leonard Padureanu deschide ședința Adunării Generale a Asociației (AGA) de Dezvoltare Intercomunitară ADIB și propune, ca secretar al ședinței, pe domnul Barbalata Valentin, desemnat ca membru în cadrul AGA de către Consiliul Local Moinesti.

AGA aprobă, în unanimitate, ca domnul Barbalata Valentin să fie secretar al ședinței.

Domnul președinte al A.D.I.B. Leonard Padureanu, prezintă ordinea de zi a ședinței:

I. Alegerea de către AGA a unui nou membru în Consiliul Director, ca urmare a demisiei d-rei Elena Catalina Zara din calitatea de membru al primului Consiliul Director.

II. Aprobarea modificării statutului și actului constitutiv a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău, conform prevederilor H.G. 855/2008

III. Diverse

I. Domnul președinte al A.D.I.B. Leonard Padureanu, propune alegerea unui nou membru în Consiliul Director, în locul d-rei Elena Catalina Zara.

Domnul Dragos Benea propune membrilor AGA desemnarea d-lui Silviu Bondor ca membru al Consiliului Director.

Se supune la vot această propunere și se aprobă cu unanimitate de voturi, numirea d-lui Silviu Bondor ca membru în Consiliul Director.

II. Domnul președinte al A.D.I.B. Leonard Padureanu, supune la vot modificarea statutului și actului constitutiv a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău, potrivit prevederilor anexelor 3 și 4 ale H.G. nr.855/2008.

În unanimitate de voturi, AGA aprobă modificarea statutului și actului constitutiv a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău, după H.G. nr. 855/2008.

III. Diverse:

Domnul Dragos BENEA:

- aduce la cunostinta membrilor AGA faptul ca in jurul datei de 8 mai 2009 va fi absolut necesara prezenta tuturor primarilor unităților administrativ teritoriale membre A.D.I.B., in vederea semnarii in fata notarului public a modificarilor statutului si actului constitutiv a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara Bacau;

- reaminteste faptul ca asigurarea eligibilitatii in vederea accesarii Fondurilor de Coeziune este conditionata de existenta unui cadrul institutional adecvat – respectiv existenta Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara si a unui Operator Regional, caruia sa-i fie delegat serviciul de alimentare cu apa/canalizare.

- reaminteste faptul ca in acest moment exista la nivel de judet doi principali operatori pentru sectorul de apa/apa uzata, respectiv S.C. APA SERV S.A - operator judetean si S.C. Compania de Apa Bacau S.A. – operator ce-si desfasoara activitatea la nivelul municipiului Bacau. In vederea infiintarii Operatorului Regional solutia vizata ar fi fuziunea prin absorbtie a celor acestor doi operatori .

Domnul Leonard Padureanu - presedinte al A.D.I.B. incheie sedinta.

PRESEDINTE
Leonard PADUREANU



SECRETAR DE ȘEDINȚĂ,